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202331 HHE SEZ5|H 3K ZHHE KNSCIMM EE

+ o 9 = No&s o =
20233 A & | 202331ASE | _ = oron 20233 H & & anl | 202339E | — ovon
3 = | snzz o | OB onao gaen | TEH SAER B o= | sz o | TEH onmo gae | TEH SAHS
(A) (%) (B) (%) (A_B) (A) (%) (B) (%) (A_ )
s=349 108.829.482 | 97.9 | 108.091.180 | 97.6 738,302 |22 & 58.515.704 | 52.6 58.425.804 | 52.8 89,900
EEEBEE
as - - - - Nzai2gw 19,900,031 | 17.9 19.517.414 | 17.6 382,617
Ty
DMLY - - - - - Net2ar 2y 23.701.389 | 21.3 23,506,189 | 21.3 105,200
nRe 2¢ 2045.977 | 1.8 oar6.477 | 2.1 | ~330.500 |[meaHe 305.915 | 0.3 260,500 | 0.2 45,415
= AF _
;ggmaxr_ i ) ) i I i ) ) ) )
R TLAF [ 2F
QSR 0= 3| 0.0 3| 0.0 ~Nonwrw 35.908 | 0.0 65.410 | 0.1 £29,502
T g
) =9I Ef
oc g ol —- - - —- — _ —_ _ _ _
DRI AN
IS g - - - - - ;%”JH 8.695.677 | 7.8 8.881.505 | 8.0| ~185.828
SEsAs — - _ } -
DES A S _ _ _ — —
" 110.875.462 | 99.7 |  110.467.660 | 99.7 wree |l B A 111,154,624 | 100.0 110.746.822 | 100.0 407 .802
TRERE] " orarg ol i - - - ]
e 079.162 | 0.3 079.162 | 0.3 e
EPEITI ESETN
AR 111,154,624 | 100.0 | 110,746,822 | 100.0 407,802 | g 3 1 ENE 111,154,624 | 100.0 | 110,746,822 | 100.0 407,802
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A = 0O & A

(2023 038 01LRH 20243 028 292 tXl)

1. ¢ (Etel: el
o = 20233101 | 20233 H ST —
- - — 3= ol | 2= oleror | OO EE 2
B g = (A) (8)
5100 SSE==¢¥ 108,829,482 108,091,180 738,302
5110 S=E==¥ 108,829,482 108,091,180 738,302
5111 - - -
sSFgsas
g -
5112 674,620 688,220 A 13,600
etdgs= e MFAMEY SE= BAM F2>
—JISUHZHSE SA 18Xt 620,000 x42H 26,040,000
—JISUAEZUHSA A 25X 620,000 1 620,000
—JISUHZ A AAF 38Xt 620,000 %1 620,000
—JISudEUSE HA 38MAF 620,0008 1 620,000
—JISUHZHEA AAF 48X 620,000 x2H 1,240,000
—JISudEUSE &A1 R 830,000 %928 76,360,000
—JISUHZHEA 2FAF 38Xt 830,000 6 4,980,000
—JISWEEUSE A 457 830,000 1 830,000
—JISUHZ A 2HAF 65X 830,000 x4 H 3,320,000
—JISudEUSE S AL 1SR 830,000 5 4,150,000
— PSR A AL 181Xt 620,000 %108 66,960,000
— Alstiista HAH 15X 620,000 %2918 180,420,000
—alsttist@ HAF 2R 620,000 x6 S8 3,720,000
— AIstiista A AF 35X 620,000 *6H 3,720,000
— Astiist@ A 45X 620,000 *3H 1,860,000
— A MASIISE A 188X} 620,0003«17E 10,540,000
— WSt A 15X 620,000 *783 48,360,000
— WSS A 35X 620,000 *1H 620,000

4/111




T
1
4
e
by

AN
o X
ol

T

10
>
0

oin
Ju
oy

1 ®
FQ Jou
R Ho 1
= = g,
e ne ©
oin o Fu
1
oJ oy
4
[° o

bl

'9,996" & 34,984,494,000&
'6,984'H 29,340,142,000&

= 202331 HE | 20233 H T =
— X Gl | 2XIEA OflArM < AEDN 2
= g = (A) (8)

— 2A=XIER AAF 1555 620,0002 %382 23,560,000
— A ERR A AR 18X 620,0003 %1559 96,100,000
— AFCHTHBIR A A} 28H R} 620,000 *4 S 2,480,000
— AEHOH SR A AL 38HXF 620,000 *2H 1,240,000
— 23502 HE R A AF 185 R} 620,00090 %41 05,420,000
— 230l=0std S A 1S 620,000 *x12H 7,440,000

® §&tel 28t)| Qlata
s SR AAF 28X 620,0003*1H 620,000
DB A AL 38HR} 620,0009 %1 620,000
MSOsHA AR 18X 830,000&«12H 9,960,000
— J|EWIEH%4% BEAF 258X} 830,0009 %2 1,660,000
2 8FAF 38X} 830,000 *1H 830,000
EbAF 63X} 830,0009 %3 2,490,000
A BEAF 18HX 830,000& x3H 2,490,000
—JEDHSYEY A BEAF 68X 830,000 1 2 830,000
— UBHEHRA A AF 18X 620,000 100" 62,000,000
— AIBHIHBIRl A AL 28H R} 620,000 %59 3,100,000
— AMSHIHEHR A AF 38HXF 620,000 +1H 620,000
5 43t %} 620,000 3 1,860,000
BAHE AAF 18X 620,000 x5H 3,100,000
— AEfER 8L %} 620,0002 x4 2,480,000
— ALEHOH SR A AL 38HXF 620,000 *1H 620,000
— AFCHTHBIRl A AL 5EHR} 620,000 %2 1,240,000
— 230l = AAF 28X 620,000 x4 H 2,480,000
@ IiSIRESH (SIRAES23| Y HEASE=2 22 O ~13,600,000

8 674,620,000
511 87,986,360 87,986,360

34,984,494,000
29,340,142,000




o = 202331 H O | 20233 = A 101
~ - = 3XEZ oM | 2% Ol ar ey MEDA =
= e = (A) (B)
—HRAL S=22 +9 1,532'E 6,754,242,0002 6.754,242,000 &
—olsHY S=E2 42 '3,671° 16,702,192,000 16,702,192,000 &
©® 222E SEISHE 2
— ®EHSD| £/ 2 90,0008 %1118t F 9,990,000 &
— SBH8| 2912 90,0002 1008 & 9,000,000 &
® A= 2Y
—B1HHE S| 22 90,0002 +9705 A 87,300,000 &
—SHHEEI| £2 90,0002 +1,1008H 99,000,000 &
83:  87,986,360,000 &
511 20,168,502 19,416,600 751,902
e K HIRALE S=2 GHN B>
~JISDESUE A HA 184X 3,770,000 *42 158,340,000 &
—~JISDESUS Y A AL 257 3,670,000 %2 7,340,000 &
~JISDESE A AL 287 3,670,000 %1 3,670,000 &
—~JISDESUS Y A A 38R 3,670,000 *39E 143,130,000 &
~JISDESE A AL 35X 3,670,000 %1 3,670,000 &
—JISDES Y A AL 35X 3,670,000 %1 3,670,000 &
~JISDESUE R HAL 4547 3,680,000 *52 18,400,000 &
—~JISDESS R BHAL 18H7 4,550,000 *92 418,600,000 &
~JISDESE R BHA} 28t X} 4,432,000 *20 L 88,640,000 &
—~ IS DESS R BHA 38t} 4,432,000 *73E 323,536,000 &
~J|SDESE R BHA} 35H} 4,432,000 *6L 26,592,000 &
—J|SDESS R BHAL 45H %} 4,440,000 %9 39,960,000 &
~J|SDESE R BHAL 45H X} 4,440,000 %1 4,440,000 &
—JSDESS R BHA 55t R 4,440,000 *67 297,480,000 &
~JIS DSOS AL 65X} 4,363,000 %21 91,623,000 &
—JSDESYS Y AHBLAL 18t5} 4,550,000 +5 22,750,000 &
— I SDESYSY HBEAF 28t 7} 4,432,000 2 8,864,000
~JISDESS Y A BEAL 38R} 4,432,000 3L 13,296,000 &
~JISDESE A HGAL 48T} 4,440,000 6 26,640,000 &
— I SDESS Y ABLAL 558t K} 4,440,000 +4 17,760,000 &l
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o = 202331 HE | 20233 H T = A 101
— X Gl | 2XIEA OflArM e AEDN 2
= g = (A) (8)
— SN2 EY HBEAF 68X 4,363,000 +32 13,089,000 &
—JSDNHNIUSHA ABEAF 78X 4,363,000 +15H 65,445,000 &
—J)SDNSYEY MUA 8Bt SRS E 4,267,000 &
— UBHEHRA A AR 18HXF 5,200,0003*108H 561,600,000 &
— UBHIEHR A AN 3BHR 5,200,000 x9% 46,800,000 &
— AESHEHR A AR 18EXE 4,050,0003 %291 1,178,550,000 &
— AISHIHEHR A A} 28H R} 3,945,000 x3% 11,835,000 &
— ASHEHRA A AL 28H X} 3,945,0003 x6H 23,670,000 &
— AIBHIHEIRl A AL 3BHR} 3,945,000 %280 1,104,600,000 &
— AESHEHR A AL 38HXF 3,945,0003 x6H 23,670,000 &
— AIBHIHEIRl A AL 4BH R} 3,965,000 %22 87,230,000 &
— AMESHHEHRA A AL 48HX} 3,965,0003 x3YH 11,895,000 &
— AIBHIHEIR A AL 5BHE} 3,965,000R1%270 1,070,550,000
— AESHEHRA A A 6EHXF 3,896,000 x22H 85,712,000 &
— AIBHHEIR MAL BEIX} BIESE 7,034,000 &
— AFAMSHSHR A AF 1SR 4,500,000 *17H 76,500,000 &
— AR AIBIEIY A AL 28HX} 4,317,00090 %1 4,317,000 2
— AFMANSHSHR A AF 3SR 4,317,000 *17H 73,389,000 &
— AIFAIBHYEIR A A} 55F R} 4,337,00090 %162 69,392,000 ¢
— A EAISHHEHRA MALBEIX SHEESE 2,116,000 &
— DS AAF 18X} 4,500,000 +78 351,000,000 2
— WA A A 28X} 4,317,000& x3H 12,951,000 &
— DS AA 38X} 4,317,0002 66 084,922,000 &
— WA A AF 38X 4,317,000 *1H 4,317,000 &
— DS AAL 48X} 4,337,000 22 8,674,000 2
— WA A A 58HXF 4,337,0003 x64H 277,568,000 &
— 2AS SR AAF 1857} 4,500,0009 %382 171,000,000 &
— EAHSXE Y AAF 255} 4,381,0008 %7 30,667,000 &
— 2AS ISR A AF 38R} 4,381,00090 %362 157,716,000 &
— EASXIHER A AF 45F X} 4,440,00090 %5 22,000,000 ¥
— A XIS Y A AF 55 %} 4,440,0009 422 184,800,000 &
— AFCITHEER A A 18E R} 4,500,000 %1559 697,500,000 2
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o = 2028BMSE | 20288 HE | - .o
3= oot |ox=a gaon | A3 HEa 2o
% 2t s ) 8) )

— AEHSHR A AL 28X 4,381,000@+6H 26,286,000 &
— MEHEHR A AL 28R 4,381,0003%4H 17,524,000 &
— AEHfSHR A A} 3 X1 4,381,000 %138 604,578,000 &
— MEHEHR A AL 38R 4,381,000&%2H 8,762,000 &
— AEHHSER A AL 4SHX} 4,440,000@ %189 79,200,000 &
— MEHEHA A AL 5SS 4,440,000 %1299 567,600,000 &
— 230l =& A AF 18X 5,500,000 %x41H 225,500,000 &
— 230 AAF18ERF 4,500,000 %12H 54,000,000 &
— 230 =& A AF 38Xt 5,337,000 x42H 224,154,000 &
— 230 =S A A 38R} 4,325,000 +x3H 12,975,000 &
— 230 =& A AF 48Xt 5,357,000 x9H 48,213,000 &
— 230 =S &AFBSER}F 5,357,000)x32H 171,424,000 &
— 230 =& A A} 58X} 4,344,000 x3H 13,032,000 &
@ st 28| =2
—JSDNEIUSA AAF 28X} 3,770,000 x40H 150,800,000 &
—JESDNNIUsH A 28X} 3,770,000 +1H 3,770,000 &
—JSnNEIUSHA AAF 38X 3,670,000&+7H 25,690,000 &
—JESNHNIUsS AAF 38X} 3,670,000 +1H 3,670,000 &
—JSDHEIUSA AAF45HK} 3,670,000 *x35H 128,450,000 &
—J)ISHNHMEHSHA BFAF 18X 4,550,000&*x12H 54,600,000 &
—J|SDNEIOSHA BHAF 28X} 4,550,000 x72H 327,600,000 &
—J|ESNHNIUSH BEAF 28X} 4,550,000 %2 H 9,100,000 &
—JSDNEIOSHA BFAF 38X} 4,432,000 x19H 84,208,000 &
—JESNHNISHH BHAF 38R} 4,432,000 +1H 4,432,000 &
—JSDHEIOSHA BHAF 45X} 4,432,000& x67H 296,944,000 &
—JESNNIUsSHH BHAF 58X} 4,440,000 «8H 35,520,000 &
—JSDHEIOSHA BHAF 68X} 4,440,000& x49H 217,560,000 &
—J|snNdZ20sH3 A8AF 1K 4,550,000 *3H 13,650,000 &
—J|SDHEIOSHA ABFAF 28X 4,550,000 +«6H 27,300,000 &
— ) SWHMEBHSHA MBEAF 38| 4,432,000 x4H 17,728,000 &
—JSDNHEIOSHA ABFAF 48X} 4,432,000 x4 17,728,000 &
— ) SWNMBHSHA MBEAF 58RI 4,440,000 x4H 17,760,000 &
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= 2023810 E | 2023809% | = oven
o _ 3XIEA O A | 2%t= A of Arod CZAA_;’) NEDH So
= g = (A) ()
—J|SnNIOSHA A8FAF 68X 4,440,000 x5 22,200,000 &
—JSDHIUSHA ABAF 68X 4,440,000 +1H 4,440,000 &
—J|SnNI0UsHA A8FAF 78X 4,363,000 x5 21,815,000 &
—JSDNNIOSHA ABEAF 88X 4,363,000 +10H 43,630,000 &
— UBLfsR A AF 1K1 5,200,000 100" 520,000,000 &
— BHHSHRA A AF 28HXF 5,200,000& %1009 520,000,000 &
— B R A A} 48X 5,200,000 89 41,600,000 &
— MSHIHEHR A AF 28HXE 4,050,000 & %2999 , 210,950,000 &
— plISHIHSHR! A AL 28H X1 4,050,000 +5H 20,250,000 &
— AMSHIHSHR A AL 38HRF 3,945,000 %20H 78,900,000 &
— plISHIjSHR A AL 3SEXF 3,945,000 +1H 3,945,000 &
— MSHIHSHR A AF 45HXF 3,945,000 %271H ,069,095,000 &
— pISHIj SR A AL 48H X1 3,945,000 +3H 11,835,000 &
— AMSHIHSHR A AL 5SERF 3,965,000&«15H 59,475,000 &
— pISHIfSHR A AL 6 X} 3,965,000 %2209 872,300,000 &
_ASIfEt A AL GEHT SIREE 8.094.000 &
— AFMAISHI SR A A 28HRF 4,500,000 %179 76,500,000 &
— A EAISHHEHRA M AF 38EXF 4,317,000 %x1H 4,317,000 &
— AFASHHENRA M AL 45HX1 4,317,000 x16H 69,072,000 &
— AHASIEE MAL 58} SRS 2.616,000 &
— =St A A 28X 4,500,000 70" 315,000,000 &
— W=HsHR A A 38R 4,317,000 +7H 30,219,000 &
— W=t A A 48X 4,317,000 599 254,703,000 &
— =& A A 5S8R 4,337,000 «4H 17,348,000 &
— =St HAl bEX SEEHSE 2,132,000 &
— BASEXIHERA A AF 18X 4,500,000& x5H 22,500,000 &
— BAEXHEA &AF 28R} 4,500,000 *x37H 166,500,000 &
— BASXIHERA S A 38Xt 4,381,000 x5H 21,905,000 &
— BAEXHEA &AF 48R} 4,381,000 x35H 153,335,000 &
— BAEXIHERA A AF 58X 4,400,000 x3H 13,200,000 &
— AEHSHR A A} 28F X} 4,500,000 %140 630,000,000 &
— MEHEHR A AL 28R 4,500,000 +4H 18,000,000 &
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o = 202331 H O | 20233 = A 101
- — = 3XEZ oM | 2% Ol ar ey MED =
= e = (A) (B)
— ATSHTHEt R A AN 38R} 4,381,0008 *1 & 4,381,000 &
— AEHTHEIRl A AF 38R} 4,381,0008 *1 4,381,000 &
— AEHTHEHR A AL 45HT} 4,381,0008 %130 569,530,000 &
— ATEHTHEHR A AP 558EE} 4,400,000 8 x232 101,200,000 &
— ATEHTHEHR A AL 55HE} 4,400,000 *2 8,800,000 &
— SIS MAF5EE BIESE 1,063,000 &
—251 0 SER A AF 28X} 5,500,000 8 *39 214,500,000 &
—251 0l SR A AF28H X 4,500,000 *8L 36,000,000 &
—251 0 SR A AF 28X} 5,500,0008 x4 22,000,000 &
—251 0 SR A AF 38X 4,325,0008 x2 8,650,000 &
—251 0 SR AAF48ERE 5,337,0008 %27 144,099,000 &
—251 0SSR A AF48ET} 4,325,0008 x4 17,300,000 &
—251 0 SR AAH 58X 5,357,0008 *5& 26,785,000 &
® EHQ*S HESI| £942 £¢
—35E%90,0002 *32 F*20 & )| 18,900,000 &
® ListRZon (e RS=23 (aRs=2n2 751,902,000 &
8:  20,168,502,000 &
5120 £ 2242 - - - -
5121 - - -
EPJEIT]
S: - 9
5200 MU LI £l - - - -
5210 M =24¢l - - - -
5216 - - -
DAY
83: -«
5400 D 594+2 2,045,977 2,376,477 330,500
5410 BIZ20/Xt%2 158,954 89,454 69,500
5411 158,954 89,454 69,500
WELIBA ® 020l Xt
— 012 0l X 28,000,000 28,000,000 2
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o = 202331 H O | 20233 = A 101
- — = 3XEZ oM | 2% Ol ar ey MEDA =
= e = (A) (B)
SEEEENE 13,434,000 &
W HRH WS S225H LA H20IK 2% =& 40,000,000 &
W HSAERH HSAS=25H LR (e AES
—0 20| X 8,000,000 8,000,000 &
W CHetR mEtE (HetAS =25 H Ad-1-1 AR XA 20,000 &
@ =H ISIS=25H LA K20IK 3% =& 52,000,000 &
@ SAZDH HSIAS=25|H LoHAR (S AES 17,500,000 &
8- 158,954,000 &
5420 JIEt D=2+ ¢ 1,887,023 2,087,023 400,000 1,887,023.000
5421 1,887,023 2,287,023 400,000
&gl ® T4l
— &2 1,510,000,0002 1,510,000,000 &
® FS=AMHIA
— A== AAHIA 100,000 100,000 &
® SQISE 02 42 5,000,000 5,000,000 &
®AIL22H S S228 Al-1-2 ASAHHAT
20213/ HHE ALIIHE EX 2 N2 XS 5/ ) 771,923,000 &
@ NSH HSS=25) AW T4 3% 5 2 ~400,000,000 &
83:  1,887,023,000 &
1300 D& XHAOH 2t %2 3 3 -
1310 S DR KA S 3 3 -
1311 & XA - - - S - 4
1312 A2 02t 0H - B3: - &
1314 1 1 -
plb: Bl B ® B2EX 1,0002 1,000 2
3: 1,000 &
1315 1 1 -
I8 Z 0020y ® B2EI 1,0002 1,000
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41,816,213,000

o = 20233 T | 20233 AH S —
3XF=E GlatY [ 2XFE Ol A oy dEZ =4
2 2 5 (A) (8) B
B 1,000 &
1316 1 1 -
X2ty = 1,000 &
B 1,000 &
1317 - - -
= A OH 2O
g Al - &
NEEEE] 110,875,462 | 110,467,660 407,802
NEERNEETE 279,162 279,162 =
1100 )| =R S AHA 43,205,045 43,205,245 -
1110 42,258,456 42,258,456 -
SsEx=2 H OIMEOIRXE SSA2 11 34,440,462,000 &
S=3235|H 0IAE02X2 RY  7,817,994,000 &
BHl:|  42,258,456,000
1120 966,789 966,789 -
A OIAFROIRXIE JIEIR S 963,399,000 &
S=3235 0IAR0I2X2 JIE 3,390,000 ¥
IIEFRE XA
B 966,789,000 &
2100 JI XSS 27 42,946,083 42,946,083 -
2120 69,935 69,935 —
VES= H OIAIZ0I2 X2 22 1% 65,483,000 &
S=3235|H 0IAZ0I2X2 0~ 4,452,000 &
22l 69,935,000 &
2130 41,816,213 41,816,213 -
= H OIAMBOIRXIE 842 1% 34,157,573,000 &
S=335H 0IANR0I2X2 S84 7,658,640,000 &

e
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= 2028BMSE | 20288 HE | - .o
3REZ Mo | o= olaos | SAZ s o
o 2t 2 ) 8) e
2140 1,059,935 1,059,935 -
IEISS2 @ MM Hsts=223H 0AIZE0I2 X2 JIEIRESER 1,059,935,000 &
gl 1,059,935,000 &
=2 = 2 = ] 111,154,624 110,746,822 407,802
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A= O & A

(20234 03& 01L2E 2024E 028 292 NtXI)

(Bl &)
o = 20233 9T | 20233A ¢S = ooy
— 3XIZ= Ol ALY | 2XIZ=Z Of Atod T AE2H 2o
g = (A) (B)
58,515,704 58,405,804 89,900
4110 DB 44,452 465 44,412,565 39,900
4111 04,474,727 04,474,727 -
DAZ0 < MBUE AHHIGMA BE>
@IEAZ X
—DZ 0 24,474,727,000 04,474,727,000 &
S 24,474,727,000 2
4112 1,663,918 1,663,918 -
DAANAD < MBUE AHHIGMA BE>
@IEAZ X
—DANZ 1,663,918,000 1,663,918,000 ¥
B 1,663,918,000 &
4113 10,997,824 10,957,324 40,500
DAAELY <% MEUE QHHIGMA BE>
® LIS 2 A}
— AFBHEFD| 32%100,000 972 2,100,000 &
® DR
— HUDAE VLA 35,0008 «330 A1 2% 15Z %254 346,500,000 &
— EZNAEVLALZ 35,0008 «280AI 2% 15Z= %254 294,000,000 &
— AXHE 202 56,0002 +640A| 25T %25t 1,075,200,000 &
— =] 50,0002 60% 157 %254 )| 90,000,000 #
— HEE| LAR MU 45 000250 Al 2155408 67,500,000 &
— HEEI| AR 2 56,0002 #3Al 2x15F 28] 5,040,000 &
OIMESEIp =
—NZAAZ 350,000%2 700,000 &
—LHEALAFE 200,000%10 2,000,000 &
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o = 20233 HGIT | 20233 H T
— 3XIZZ G AY | 2= Of At ME2H 29
& g = (A) (8)
—OI& Al AF22,000,000%7 14,000,000 &
@M T A
—QA D TA 500,000%20 10,000,000 &
@DIA20IX2
— DAY 8,952,744,000 8,952,744,000 &
© 2 AS DT I
—S A S S THE JF ALAMH] 1,000,000+8 8,000,000 &
© DESOIMES L A2
—DOIMEE L A2 1,000,000 8% +103] 80,000,000 &
® e HEE| 2AIE
— HEE| ZAUALZ 52,0002 *30 Al 2 #2IH B2 I BT 6,240,000 &
— HEB| OF2F2AALZ 55,0002 *30 Al 21 JH B2} 5D 3,300,000 &
@ )2 (5SS =23 A5-2-3 BHE S A AFI T D} 2 500,000 &
@ U= B S =23 A5-2-4 A DI BHE AR HI 2 40,000,000 &
BHI: 10,997,824,000 &
411 3.214,144 3.214,144
negyeca ® DY A2 22
— HASCZ 147,000,0002 «9H 1,323,000,000 &
— T EASZZ 10,000,0002 9 90,000,000 &
® DY 2oie12 pe
— DB 2AF AFRIZE 22 700,0009 %230+ 124 2 %0 86,940,000 &
— JIEF Y AFIE 2E2 600,000 5127 7,200,000 &
® DY AALE 2
— UM AFIZE 22 70,000,000 %1274 840,000,000 &
— JIEIDE AN 22 2,600,000 «1204 2 31,200,000 &
©® DY AEE e
— DB 2AF AFRIZE 22 700,0009 %230 124 2 %0 16,422,000 &
— JIEIDE AFIZ 22 2,000,0002 1204 2 24,000,000 &
® ANZ2HUAF AHEE 2
— 730,000 *80%+0.00800% 12 5,606,000 &
©® DY ABII2 g R AT B
— HESCZ 43,000,000 %17 731,000,000 &
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— Y| FHHIEf GHP RXIE 4 1,560,00087CH 10,920,000 &
— 2t £ B Ul RXB2lHl 150,000+12)H 2 1,800,000 &
— Mol WAHIFAE S2I| W FHLE B 2 21,000,000 &
WA HAE FAREAIAE S X222 400,00 4,800,000 2
— 2t S CCTVAIAE | 24H| 450,0002 12748 5,400,000 2
— 2t S 9% FU| 24| 600,0002 %122 7,200,000 2
— 2 S 52| L F=xEHl RN 2IH] 2,500,0008 1] 30,000,000 &
® Tzl
—2124917 22| 00,0008 %1242 3,600,000 2
— ZIIBIE 42 300,0008 1242 3,600,000 2
— HAFY RNBLE 4,500,0002%120H2 54,000,000 &
© TE= K ZH| ol
—UEXD ZUl L A RNBS (LH, NAS S 25,000,000 &
~UEH3 A28 72 Bl 20,0008 200,000 &
— UPS SX24 12948 * 605,000% 7,260,000
— QoS RXIE4 1208 + 572,00004 6.864,000
® DY GESSIE Al-1-1 DEDINEOAE &S

—S8 94 XY FHRAE 1,000, ooooi* 201 12,000,000 &

® AETRIH SIS 225 Al-1-1 ZEIIAEDHAT
— S8, Y4, XY FHIRN B4 —1,ooo,oooa* 20H ~12,000.000 #!




o = 202331 AT | 20233 HQic = oo
- — 3XEZ OAMY | 2XtZA O AtY T NEED 2 o
= g = (A) (B)
YN EERENEEEEEEE NI EEE
2 E 2 XY BAH| 600,000 1 27Hé 7,200,000 €
@ StAAE2RIH HEAS=2 3/ H Al-1-2 2 &+
—HE NS A Q0|2 S A 2atl 7,2oo,ooo ~7,200,000 &
ANEDRIH HBISES 25 H Al-1-1 HEIIAIEOIA
EI¥SP, | QX BRIH 22| 2,500, ooo<>4 2,500,000 ¢
WLEE)| 9 &HH| 22/H] 50,000,000 50,000,000 &
EH@%A MBI B SE2 5 H Al-1-2 ZISHA:
2 W) 2 80] 2 AIAb| -5,000,000 ~5,000,000 2
220 9 =xpAH| " 24H| -5,000,0002 ~5,000,000 2
EH: 993,197,000 &
4213 2,443,071 1,943,640 499,431
EE=F N © SHMETAlA A
— 29 AIHE B2 5000,0008 «12)H2 60,000,000 &
@ X|/ﬁ\j|._o|- DL""'RFD# I/\'i
— MTHH S 222 AFXIE2 S8 150,000,0008 13 150,000,000 &
— E201A2 % Hd@ 24 50,000,008 13 50,000,000 &
WU =29 AlE B4 5,000,000 * 1242 60,000,000 &
Ol AIS S4B RG] 4,000,0008 %1242 48,000,000 &
QIEAlAE B2 KHEI 3,000,000 12742 36,000,000 &
AL U AIM22
H1S4 ML SX ~2ATH 290,000,000 290,000,000 2
ZTAL2 QY| 250,0009 «100H 25,000,000 &
=0r101H| 4,000,000 *43 16,000,000 2
J1914=21H] 250,0009 %102 2,500,000
ZHIAFZ 2 700,0002 20 14,000,000 2
ZEER KME M AT 9,000,0002 %33 27,000,000 &
ZC| 0l & 25,000 *600 2 *23] 30,000,000 &
A= QXZ2IH| 4,750,000%10H 47,500,000 &
DREZ 2| Q1222 2 H210,0008+7 2«20« 294,000,000 &
DREB 2] 01222 2 01120,0002*42x202 « 76,800,000 &
@ JISDHE AFe 1=
LA HELZAP(HISA ZHZ AL 300,000,0002 300,000,000 &
— MO DI E A =8 KA AL 50,000,0009%1 3] 50,000,000 &
— Z2HAPCUMOII IS A 2 MISAIZE2HAD" 250,000,C 250,000,000 &
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=

SEHHIAAE 2299H| 22,000,000F x 12012

— Dlgt <41 97,000,000& 12942

— HJI= X2l <] 5,800,000 12942

© ZoHsta AlE IR

—2H0elZE S22+ 94| 315,000 1242
© rAE W=AIE 2t

—5dJ |FANE= 229H| 2,591,000& 1204

— Agordae] S22 SHH| 2,000,0002A«12)H

264,000,000
1,164,000,000
69,600,000

3,780,000

31,092,000
24,000,000

o = 202331 AT | 20233 HQic
3XEZ OAMY | 2XtZA O AtY NEED 2 o
= 2 = (A) (B)
CENEEN
— TO§QIAIA B2H| 5,000,0008 23] 10,000,000 &
© HHA 23122 ZA (AL DAL 22])
— 2t = XA W 2 300,000 %1204 3,600,000 ¢
— NS, WAHAAH StSEY IDet Y A0 9X 4,200,000 ¢
— 2t = SQYNAIB QA EAB2IH 50,0008 1204 6,000,000 ¢
— 45t S QIAAIE SR E2H| 13,000,0008 %1 4] 13,000,000 &
— 2t = 50 9 RAD2(H] 9,570,000+ 1204 114,840,000 ¢
— 2t S SISEA T2 L A1l SXE2Hl 350,000 4,200,000 ¢
® =322/
— 3219 2 22| 2,000,000 #1204 24,000,000 &
@ ANERRIH HES=23H Al-1-7 ZHASS R 2H
—RAAP(NAIOHIDI S 4 L HIE A E2EAN) —250,000, ~250,000,000 &
— W8 X ASAIT ZAF87,000,0008 87,000,000 &
® B FAILRRIH WS AS=2 5/ H Al-1-7 2T
2t S SIS D02t L ALD SN2t S 1 100,000,000
@ AEBEIX HBSEZ23|H Al-1-1 HEIIAILD
—STHH S EABAF XIFI2 204 57,431,000 57,431,000 &
@ AEBEH HBEZ23|H Al-1-7 BHASSD
—DUHEZH22| HBZ X 52,000,000 52,000,000 &
— MO DS A =8 R A2 AF 390,000,000 390,000,000 2
BH: 2,443,071,000 $
4214 = —
B2 22|
BH: - 2
4215 1,847,214 1,818,573
NE g

o
[uind

&

o
[uind

&

o
[uind
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o = 20233 A &= 20233 A &=
— SAHEA Ol At | 2K = Ofl A ME2A = 9
= &t = (A)

FIEHEEI 24| 3,000,000&*13] 3,000,000 &
2=2H RFE&Y FHKQRIETAL E2H| 3,270,000 3,270,000 &
SAH2C FE SHH| 275,000 122 3,300,000 &
OHM 22| YR /IE 229H| 347,000& 120 & 4,164,000 &
APRAOIEE A Z24H| 2,500,000 EH13] 2,500,000 &
WSAEAHEOISTH E24H| 30,000,000 *13] 30,000,000 &
U S EH FAE+=EHH] 600,000 «12IH 2 7,200,000 &
AEUSES RAB=EZ2S9H| 375,000 124 & 4,500,000 &
Moot 2te| (g WA A A 231,000 1200 2,772,000 &
Moot gz JIsnstRAEs2 660,000 *1 7,920,000 &
WWHAOIE &I ot S22 17,650KVA*1,1 19,415,000 &
RENEZE HNEE 29| 2RSS, JISUSREAS 5,600,000 &
SAHAHAZZ P22 E9H| 680,000 «122 8,160,000 &
AE2 HI|EZE HES222E 94| 5,000,000 5,000,000 &
TAIIIA SEXTHD| 2ol EE 250,000 *8IH 4~ 2,000,000 &
AEHQ NssE 42
sS4 W22)] RAES E29YH| 2880RT*5,500& 15,840,000 &
25 =X 293 F4 9| 1,640ton*2,5003 *2i 8,200,000 &
SOUHIH FXNE+ &9Hl 9,500,000 23] 19,000,000 &
ASHE 2 2L R 5,000,000 5,000,000 &
HII2 ™Mel 24| 1,100,000& 63 6,600,000 &
HEIAJAAL22 &4 10,000,000 10,000,000 &
JIAHAEl sXl&e & 22 11,000,000 «3132 11,000,000 &

— OIS 0tA =& Z A 330,0003 *130H*23] 8,580,000 &

— Of&F SSFHA 2HE AX] & SItE9 20,000,000 20,000,000 &

— A= 29H| 8,000,000& 8,000,000 &

©® ZSH BHA = U AL JHA(AIEZ2AFZ 2t2])

— 2 5 AYAId ot 22| HE} 2 350,0003«1200 & 4,200,000 &

® A& SAIY 22l

— Xels ZAIJIA HIIZA] 200,0002 %13 200,000 &

— 2435 =X & S22 =2 HAHl 90,0003 %23 180,000 &

— 2t = DEAIE 2D10HE A S CHH] b E 24H] 1,90 1,900,000 &
2t =S NHETHY oY) ot & & A H| 1,400,000 %33 4,200,000 &
2 S HE A5 2 9 29H| 340,000+53] 1,700,000 &
Xels HMI|&H EI|tE 22 IEt 2 600,000& %127 7,200,000 &
2 = HIIHE =& &2 2,250,000 23] 4,500,000 &
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okO

GICIECEEN
S
10
4
aa
Q
o0

HL HT
0 oge

U

@ 7C§>I-OH%I-/\H /\|/\—|jH/\ﬂ
— 02/ ZE AbTIHH
© OHEE MRAILRR

— JtAANDEH A Y2
o

EE 2
- —DUI/\}_’HH/\“_%\:,'_‘?‘_%4

— CIRHESAL

S 900,000& #20CH
2,000,000& *1CH
2

O 0009._J *8d

oomssu4

RS =

00,000%12]

23,0003 *800H

Dleig)

£ & 360,000 ~4CH

4,000 & *3H 2
= 29,0003 »260H
= 900&+3,500&

5,5
— S22t _‘?‘_%‘E S 2,000,000

fon to

24 A1-2-5 X*OH@%”E%’%'
[H Al 2telAtg 2

18,400,000

18,000,000
2,000,000

800,000
720,000
400,000
37,500,000
1,440,000
72,000
754,000
3,150,000
1,000
900,000
5,500,000
2,000,000

-405,000
-128,000

o = 202331 AT | 20233 HQic = oo
— 3XEZ OAMY | 2XtZA O AtY T 2 o
= g = (A) (B)
— oMY AAH DAL @;@%E 17,000,000 %14 17,000,000 &
@ D24 HBESZEH Al-1-1 HUI|AILOIAE =]
—201H SXES 22U 9,500,000 «23] 19,000,000 &
@ NS HSIS225]H ALY AL
—2HIIH SN2 22H| 9,500,000 *23] ~19,000,000 ¢
@ AERN Hst=E=25 HPRANY AEE 28,641,000 &
1,847,214,000 &
1 91,104 91,637 ~533
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o = 202331 AT | 20233 HQic = oo
- — 3XEZ OAMY | 2XtZA O AtY T NEED 2 o
= g = (A) (B)
EAI: 91,104,000 &
4217 32,732 32,732 -
2l AR © HHB DO UA AL 22
—HER DO UAIAL 2 AFRES 548,0002 * 127 6,576,000
OIIEN-Tp =]
— OLN S '526-469 5'L X AGIHEEEE 2,800,000 2,800,000 ¢
— oM = '425-49] 2'HX| HASEEE 30,0008 30,000 &
— OLME '424-39] 1'EX| BHEZS HE2 30,000 30,000 &
— 0N E '378-7"BIX A2 THAIHEE 70,0008 70,000 &
—AENEC 2 BIE EX| AFEE 880,0009 %122 10,560,000 2
— MEEC511HX- QEK 410X AZIHALEE 750,000 2
Z0H HEIS=231H MR 2ALX2 17
2| AQARE 993,000 * 1274 11,916,000 &
EH: 32,732,000 @
4219 153,030 124,630 28,400
JIEFAI & 2H2 ® JIEFAIE LBrag
— Al Z2IH] 800,0008 %1204 9,600,000 &
—EE Y P, HARE S 1,000,0002*1274 12,000,000 2
— RIAZZ 10,0009%500% 5,000,000
— A2 AS 1,700,0002 %63 10,200,000 2
® JIEFAIE HA 22
— JIHE S HA 5,000,0002 %23 10,000,000 2
® N&=ol D] A2
— ABAEHDIZ H2lbl 900,000 «1204 10,800,000 2
® BtA Z2101C 2X| 22| 4,000,000 *2 8,000,000 &
© #HA S 22101 19 7,500,000 2 15,000,000 2
® FSZ BHA = U AL HHAEZ AL D))
— 2 S YHYSE NP L E2H| 400,0009 %127 4,800,000 €
— 2 S AABRIYRE T U Y| 400,000 4,800,000 &
— 2t S AZBEIR %HERH| 580,000 %1204 6,960,000 &
— 2t S IS JHHES MA =l 1,000,0008 %1 3] 1,000,000 &
— 2} = ZO|Al U AFRAl HFSH AR ZIH| 3,000,0008 3,000,000 &
® AlEZ AL 22
— 2t = 23 ®AH 1,100,0002 23] 2,200,000 &
— 2t = FOI2H2lH] 550,000 %1204 2 6,600,000 &
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o = 202331 AT | 20233 HQic
. 3XEZ OAMY | 2XtZA O AtY NEED 2 o
= 2 = (A) (B)
— oI = NotX =AUl 2,300,0002 30 6,900,000 &
— DBIZUNEE AU 2,5002+3300E +13] 8,250,000 ¢
& SN2 HEIAS=25|H Al-1-2 RSP
—0EE YSASR [ L 244 180,000 %123] 2,160,000 ¢
@ NS FAILDRIH S AS22 5| H Al-1-2 2 &HA;
—ERDSA ALRRIADE NP L Pay| 42 ~2,640,000 2
BAICI (SIS 2 25| H A2-1-1 BHADSYTZ]
—FMAIA 22| 2OobE R A X 3,400,000 3,400,000 ¥
@ LISIAAI MM HERASE25|H AILZAIL 22
—2t = HII2H2/8] 10,000,000 10,000,000 2
—2t = ®atx HAH 15,000,000 15,000,000 2
EHA: 153,030,000 &
olBr2rel | 4,084,848 3,063,192
4221 193,266 193,266
S LEImE= @ ISDAHHZ s2D2
1 2Ue IS0 8202 393
— ZHQl oI5 &0 121,500,000 <474 SHA 6,000,000
® ABBFAS SO B
— AR A XY BR 40,0002 %2003 8,000,000 &
— DA A N EEH B 200,000 +803] 16,000,000 2
@ 2UDEH HADZI| B SEH| 3,500,0008 %225 35,000,000 &
® 2AE 42 25 XA
— ol EX 100,0009 * 5024 * 12742 60,000,000 &
— B =% 10,0009 * 4021 * 12042 4,800,000 ¢
® K_MoveA ZAH 3,000,0002 %53 15,000,000 2
© HHXHEALS 5,000,0002 23] 10,000,000 2
® EH°*E'°*D_+§ 5,000,000 x4 3] 20,000,000 &
@0t D=
— Hot gﬂ 75 000%2% %43 M= Al 600,000 &
— HOl =X ,000*304*29|_ 24 726,000 &
—= XY Uy |2o 00028 *63|_ W3 960,000 &
—ZXY| 92 50,0002 *82+25]_1 5 800,000 &
—ZRH| 12220 120,0002+8 Y x235|_ 5+ 1,920,000 &
—HOFEX 75,000%4_J] B M 300,000 &
—Z2HH| 10,0002 « 5% «6 3| AR DK 300,000 &




o = 202331 AT | 20233 HQic
. 3XEZ OAMY | 2XtZA O AtY NEED 2 o
= 2 = (A) (B)
" A=A (20l 20,0002+ W EH] 30,0002 +A0] 2 2,310,000 &
— 19 S5 1S DE0{H 25/+300,0009 & A2+ 600,000
— MO =X ME0H| 45700009 MOF_G A 280,000 ¢
— W09 =X DEOH 45]%200009: M2 AILI_E A2 80,000 &
—QIHEE 100,0002*6Y 600,000
—HOIE R 60,0008 +6 360,000 ¢
—THE SR 60,0009 %6 360,000 ¢
—2AZS = 200,0002+6Y 1,200,000 &
—SA EE 200,0009 <6 1,200,000 &
—S 4 X 200,0009 6 1,200,000 &
—HMZ= =% 150,0009 6 900,000 ¢
—2= =X 200,0009 <6 1,200,000 &
—BHEE 20,0009 +2L+55]_(§SAE 2 200,000 &
—HO S £/ 75,0002 %4223 _(HEIAZD R 600,000
—2tZ= EXWEH| 40,0002 %201%12JH Y 960,000 ¢
@0t D=
—AlQIMARE OH| 150,000+3%_D 24l 450,000 €
—HZLAR13] 0iHl 70,0003 D24l 210,000 &
Z oI 213] 01H 50,000%3%_1W =4l 150,000 &
BH: 193,266,000 &
4202 141,000 141,000
S EINE] ® MR S
24| 450,0009 * 20CH * 102 90,000,000 &
— SXBAH| 200.0008 * 200 * 40,000,000 &
® XA
= 2 H|5,000,0009 1 Ch+22/H14,000,0002 +1 T+ | €] 11,000,000 2
BH: 141,000,000 &
4223 563,167 522,517
ADEY @IASSHLA AADK ADE25)| « 500,000 1,000,000 &
© AT GEA SHHA
—X2A ASO DH 10HE+750,000 7,500,000 &
© THZ H2I8 ARE 2
—S AR HI0] T 2502 %6000 M 1,500,000 &
—310/2 9|1 80 * 5000H 400,000 &




o = 20233 AT | 20233HE = ooy
- — 3X=Y Clat | 2Xp=Z Ofl Ao T AE2H =
& g = (A) (8)

—HI2S31H 80 *5000H 400,000 &
—A | 40215000 H 200,000 &
—2HX| 7002 *900H 630,000 &
—UPS BiEf2] A 1150002:320) 3,680,000 2
© HAIA, £2D 29
—BESE 10, 00024100} 1,000,000 &
— AT DB2IZE 10,0002 %507 500,000 &
_ %EE3 1,000,0002 1,000,000 &
— HAA2Y JIE 225 500,0002 500,000 &
® BASIALRIE DBTE AHE 2 ZH| 20,0002 +50H 1,000,000 &
® BACIALRIE DP2Y MAIS HIZ 150,000 108 1,500,000 &
@ o=sHA 2
— =S4 2% 70,0002 80 560,000 &
® s 29
~ ESI|TA ADE 450,0008+25 )| 900,000 &
© MAZ BATH ARE
— BIRIAIZ 4 1,000,0002 32 3,000,000 &
~ 2B 10.0002+500% 500,000 &
— Z&H 10,0002 %5074 500,000 &
— @Am A D E 500,000 500,000 &
© ARE HTET 120,000 *507H 6,000,000 &
® MAl AIZEI= HZ 100,00080%102 1,000,000 &
© HAZ BAFH ADE
—~ HAE ADE 1,500,0002 1,500,000 &
— HA2 BESE 1,500,0002 1,500,000 &
— FAI2 MOIS 450,000 450,000 &
® ARE HT 208+550,0008 11,000,000 &
@JISH HH XY
—0lEME 29 2 7 35000,0002 35,000,000 &
© HUHDE ADEY|
—AABIE QF [|AT 75,0008 * 504 375,000 2
— A% 512 (8EE) 15,0008 * 407 600,000
—UTPHI0IZ" 75,0008 * 128t A 900,000 &
—RJ-45 HWE] 20,0002 * 2074 400,000 &
® DLEHASY
— Q14| BRI A 2E 2600,00021 874 S 4,800,000 &
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o = 20233 AT | 20233HE
- 3X=Y Clat | 2Xp=Z Ofl Ao AE2H =
& 2 = (A) (8)
— DA ADE 260,0002+104 &l *1274 2 7,200,000 2
@RI
—MPEET HIRIE 150,000%15%2 4,500,000 &
ORNAHE
~ANREBEE ARE722 1,500,000%2 3,000,000 &
—CIFE &2 S 7Y 200,000%5 1,000,000 &
@RI
—E|XT S 22T M 200,000%20%2 8,000,000 &
® N&Ho NSSY XL
— DU 28422 28] 1,000,0002 %1074 10,000,000 &
— AYAIM APE FH| 1,250,000 120 15,000,000 &
— S8, 9, XY TH ADEH| 2,500,0008*1 2742 30,000,000 &
— HI|SAABEH| 2,000,0002 12742 24,000,000 &
ZARN B2l A2 E 22AH| 2,000,0002 %1074 2 20,000,000 &
® £ 129HE*7,000,0002 84,000,000 &
® 224 HIZE 29 65,000,0002 65,000,000 &
® Xttt RIZH| 1,000,000 1,000,000 &
® A2E 29
— 205} 1,000,0002 %203 20,000,000 &
— %28 ADE 6,250,000 6,250,000 &
® 2AXES LY
—SN Y SR SRH 2ol T 22 24| 22,500,0008 45,000,000 &
OR-E W ERE
~HHMNE B A2E 72 10,0002 *20H*103] 200,000 &
© CHOIBI 2R & BrHoj Ao
— A2 15,0002 %1200 2 +327) &l 2+8£20,0002 121 6,000,000 &
OPS=F=31]
~TRIE 2 U4 2,500,000 12 30,000,000 &
—=A1D| E14 500,000 12 6,000,000 &
—T{A €4 400,00021 %122 4,800,000 &
—278 S 500,00021*128 6,000,000 &
~8& 7 S 300,0008+12% 3,600,000 &
—2t 2N A2 TS 3,500,0008 %251 7,000,000 &
_oiE S ADH 2E 100,000 128 1,200,000 2
~HAE A2E 800,0002*122 9,600,000 &
—Sro1 Rl 82 791 4,000,0009 28t 8,000,000




o = 202331 AT | 20233 HQic = oo
— 3XEZ OAMY | 2XtZA O AtY T NEED 2 o
= g = (A) (B)
© H|2HHE 012t 1=2 8E+125,0002 1,000,000 &
@ =X HEE=25|H A5-2-4 511D 11,072,000 &
® D24 HBE=2EH Al-1-1 HUI|AILOIAE =4
—SE A XY XY ADZH| 2,500,000 #1204 30,000,000 &
@ AEDRIH HEBS=235H AL ALY
— S oA RO RH| ARZH| -2,500,0002 %1274 2 ~30,000,000 ¢
® BOAIT00E 2t (NI S =2 5] C2-3-1 X OICHALS
—HMAl BEHIX ADZ HIEH| A ~6,200,000 2
@ =27 UBS=25|H SAN ADREY| 3% =3 : 10,000,000 2
@ AETRK HESES23H ALY A2 E 37t 6,000,000
@ SHIHAIT00E 2 (HEIS =23 C2-3-1 KIS OITHALS
—HMAIZ EREA AQE 204 —2 500,000 ~2,500,000 2
@ =M (IBS=23H C2-3-1
—MAIZ ADE Q| 2t —2 850,000 ~2.850,000 2
@ SAZE2H (SHASZ=23|H Ad—1-1
—ENEN YOS 2 ADHSE oY 30,000,000 &
563,167,000 $
4204 227,070 226,070 1,000
oM ET @IASISHLR BTN HME 105 « 10,0008 100,000 &
@IAXY HSRE 173 FUE DA 10,0008+10E 100,000 &
@SS AFIE K= 10,0008 #4724 #105 400,000 €
® EECINIALY
— YR8 =2E U AL 1,000,0009 1,000,000 &
® EECINIALY
— WAL CHOI0f2] 15,5009 %900 M 13,950,000 2
— DEL HAO| =2 10,3002 60070+ 13,830,000 2
@ B2-2-1 sHAlCIZ 243} 98t DS IE g
— (DYDY 240! M=) 700,000 700,000 2
© HAFAAH 7 DA
DB FOMEAIS ET T A =2
— ZTHH| 10,000,000 *4 40,000,000 &
® FEXM L HBAOILA
0BT MBAISO] SUR ASS &
— % & 5542,000R+9,0002 90,000,000 &
— I 0lA 2,00074%12,5002 25,000,000 &
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o = 202331 AT | 20233 HQic = oo
- — 3XEZ OAMY | 2XtZA O AtY T NEED 2 o
= g = (A) (B)

—TAOAR A 2 014 2,0008 %500 1,000,000 &
@UE QAR
—DEAAHFFE S 1,000,000+ 1,000,000 &
@UE QAR
—DEAAHEE FI=H| 2,000,000 2,000,000 ¢
® NSEHQ DK TABL
— =282 3240 A 50,0002+103 500,000 ¢
® et EHE A
—HEF N E DAl 43| XEA A2 802+12,0009 960,000 ¢
® CHEHEOIANY
—CHBI OIS Y| 2 B DA RIE 2405+10,00 2,400,000 ¢
© HEWHX AL
—OIXIEIIE DA K= 605%10,0002 600,000
—AFHIE A RIE 602+10,0009 600,000
® =22 oye X
— ZEMA 150 * 2,00004 * 103 3,000,000 &
— QI 2 300,0008 * 33 900,000 €
® &= 9 MAE |
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—29H| 70,000&*2163] 15,120,000 &

@_g._%i“ UICO—l EEJEH

Bl 1,500,000& 25| 3,000,000 &

@IIOE‘/\EI SoYA T2 B(MAOl Al

&8l 20,0002 %200 4,000,000 &
—IIOE‘/\@I PSS | AR I ESHI100,0002 %23 %254 400,000 &




[

Jo

1=
oot
I

20233 H A = 20233 H A=

3H=A ook | 0%tz o Aro g(AA_"g*)Q"‘ AE2 2 o
(A) (B)
—SSHIIX = A2tAHl 12,000&*200H 2,400,000 &
—AN AL AtSEE S TR A 2FAIHI12,0003 %200 2,400,000 &
—2=H JFXl 2FAH| 2,000& %2009 400,000 &
— XA A ST SEE H ER T 4=IHH & E]135,0008 x30AH 1,050,000 &
©OIAD XS AISIS A T2 e
—OIdAAEZAH] 10,0003 %350 *23] 7,000,000 &
—29H|(AH],8%,2%E,3 2/ HES)6,0002 *350H x5A!xZ 23,500,000 &
—BHA M SR I AF 0= H| 10,000,000 10,000,000 &
©HIEBYS 95 == 2A
—HIAEE S ?et s=0s SAF A& | 2,000,000 2,000,000 &
(o ZZYHOTHSAHAAIE A FEM 2= 600,000 600,000 &
(o BHA[CHSH) EfAE M DB
— =5tH| 14,000 x50 x2 ! 1,400,000 &
— Alg] & 2FAIH] 10,000& x50 63 3,000,000 &
— &NsiH| 600,000 600,000 &
© WAYED BHAE M DAES
— Alg] & 2FAIH] 10,000 %202 *x153] 3,000,000 &
— &siH| 500,000 *x2sH )| 1,000,000 &
© BWAHATHDS 2HIRHE
— ATAF & 2FATH] 10,000 %202 %103 2,000,000 &
— =8tH| 30,000 *20H x38¢ 1,800,000 &
— H A XHH] 800,000& =1 CH 800,000 &
— 29| F=24|, 8%, 223 S 1,000,000 1,000,000 &
® AR C A DS SIS M T
— stz 16%*800,000& 12,800,000 &
— =8| 16 x50,000+58¢ 4. 000,000 &
— ALAF & 2HAIH] 30,000 «162H+x6L 2,880,000 &
— WEH| JIAH =8 Z & 150,0002*2H+x6L 1,800,000 &
— AL &EiH] 1,000,000 *x33] 3,000,000 &
— 8 T2 )XY 16 *30,000& *x33] 1,440,000 &
— & XstuetE A=24| 50,000&*5J1 1 250,000 &
— 3322 Y F=HI=S 24| 1,850,000& 1,850,000 &
— S AEEH 16¥*30,000& 480,000 &
— S X&=dl 1,500,000 1,500,000 &
© BAHATHDG HI 02
— AAF S 2FATH] 10,000&*x20& *x103) 2,000,000 &
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o = 202331 AT | 20233 HQic = oo
- — 3XEZ OAMY | 2XtZA O AtY T NEED 2 o
= g = (A) (B)
— =94/ 1,000,000 1,000,000 &
® JIE} SHAIR| AL
— Q2IMH0l & CH 3002 +3,0008 %23 1,800,000 &
— A HISBAL S XK 4,000,000 4,000,000 ¢
— DEsY AHAMZAZ 300,0002+20H 5t 600,000
© st MA
— e Q2 RIE 8005+6,000¢ 4,800,000 ¢
@ 22 S S2ME QMR 1,000,0008 « 2JH5t) 2,000,000 ¥
® 23122 1L
S TEEm) %wm 100,000%5 2 %2 Al 2H+53 #2384 10,000,000 2
— 25|22 A 100,000%4 2 %2 Al 2Hx3Z 284 )| 4,800,000 ¢
— JREBI D AL AH| L 2FAIH] 140,000%55 %28t )] 1,400,000 &
— 235|S AL AlHl L 2HAIH] 140,000%35 %28t )] 840,000 ¢
— RS B} 2,500%1,0005 %23 5,000,000
— =BT MAFRIBH| 500,000%28 7] 1,000,000 &
— 2352 #AF L HAH 2,000,000%25¢ 7] 4,000,000 ¢
® SUSAF X2
— SrI=2 AF XI2H| 300,000 % 158123t 9,000,000 &
— W24 XK 300,0008 #2357 600,000
® e sty et S=235]H Di-2-1 =098
—9|Z0ISEM BIR25HAIE 9,800, oooca 9,800,000 ¥
W AFS| = ALAIE (8IS =25 H C2-2-2 K| AFS| = AL
—0lHi 0l 8 A} XI”1HI 5,000,000 5,000,000
ANBIZAME (BS=25H D2-3-1 HOASAIZ ]
—SHQI= AFE IHA X1 HI 3,500,000 3,500,000 ¥
@ S (HEHS= 25| M E3-2-2 TS =X X 2 &)
—ZIg|E® 23512 01Hl X2 10,000, 00004 10,000,000 2
@ L5 NstH B AS=235H DI-2-1 92015t
—9|Z0ISEM BIR25HAIE 6,000, oooca 6,000,000
BHAI: 1,123,168,000 &
4329 945,910 954,450 8,540
JIEFE M Z Y| ® B S 82 1Y
— BIEX Y HA 2 = 9,500,0008 * 8 76,000,000 &
_ 5rE 3.000,0008 * 842 24,000,000 &
— H2J|24 2,000,0008 * 33 6,000,000 &
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o = 202331 AT | 20233 HQic = oo
- — 3XEZ OAMY | 2XtZA O AtY T NEED 2 o
= g = (A) (B)
—M=Z DA 100,0002 * 30H 3,000,000 &
— Z2HI% 4,000,000 *33] 12,000,000 &
@ BHAl BHE A& HA 2P
— 2OIMDILA S HA 5,000,0008 23] 10,000,000 2
© SHAIGIH 22
— BHAIPFAIH|: 3,000 2,000 6,000,000 ¢
— WEAIDY: 222%102%10,0002 2,200,000 ¢
— B ZH|: 10 #*20H*50,000 1,000,000 &
— EXBY|: 135]%1,000,000L 1,000,000 &
— SRFXAH]: 15]%1,000,000 1,000,000 &
— GIHI 2K 32 2023 H|: 13]%300,000 300,000 €
— 02 22H|: 131%200,0002 200,000 €
® OB 2EII2A
— AlH|: 8Z%23]%10,000% 160,000 &
— 2 AN EI Y] 13]%40,0009 40,000 2
® DY NeE
— DIB9S FBH|: 13]%200,0009 200,000 ¢
® Alglag
—AlRIANE B 2| 50,0002 %305 1,500,000 &
© XA Y ST
—THEHM AQEAF 24 300,000 300,000 &
—THEI M AQEAF ETH 8,000 %50 400,000 €
—W2 2QEA 24 300,000 300,000 &
—DA AQEA ST 80008505 400,000
—HSAMTAF 2QFA 24 150,000 150,000 &
—HMSAGA 2QEAF 2B 8,0002%50% 400,000 €
OR<E -1+
—BAAFCHOI Tl E T 15,0002 +50 8 750,000 2
—=2 E712 50,0009 4L 200,000 €
—AAIK] AQO| M2 ETH 20,0008 %1008 2,000,000 &
S AT =T 8,00085508 400,000 &

—OILDIMUA ME 1,500 3002 450,000 €
©® Z0lY L HAHY
0l S S2H| 400,0008 %23 800,000 &
—E22Z 79 1,0002+7007H 700,000 &
—0l DS S2HH| 200,000 *6A1 2+ 1,200,000
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o = 202331 AT | 20233 HQic
. 3XEZ OAMY | 2XtZA O AtY NEED 2 o
= 2 = (A) (B)
© Melas
—ZiCHANG FIB QU THZ2H| 100,0008 *8Z CHx28t )| 1,600,000 &
® LES AL
—FOPJe AE XE L 2H| 500,000 +23] 1,000,000 &
—UESATCD DY L QMY 1 1,000,000 &
_orEEAY AR ZAX 7 MMPI 5, 800*50T+01|uo+ 1,394,000 &
—HMCI DATHA AFEEXI R S2HH] 200,0008 *2 Al 24+ 800,000 ¢
© ASAIZF 2B
—ALCEAF TS ZALE 100,0009 %4 Al 2H#63] %2 4,800,000 ¢
—AFEEARR 2THBIOI M 24| 200,0009 #105]+25t 7] 4,000,000 ¢
ACEAR 18 AHHIE 150,0002+93] %28t 2,700,000 &
® LES AL
—AFOI B E2HOFE! 2HA! 132443,000 8 +1 1,014,000 &
I ZC2H0ME QF & Z2HAl 138410,0002 %23 260,000 €
—AFOI2ERI0ME 2Z 2| 100,000 %23 200,000 ¢
—AFOI DS 240t 2 AFHI 50,0009 #2 Al 2t% 15 %23 3,000,000 &
® JlSmely e 243
DN AF RIS AICH 7,0009«70% «43] ,960,000 ¢
HHACHO! 150,0009 %2CH#13] 300,000 &
X 2H| 100,0009 13 100,000 &
HAETEAE 300,0009 1 3] 300,000 &
® 48 OI0IX M 2E 23t
BHE O3] AICH 7,0002%70% 23] 980,000 ¢
A CHO! 400,0009 *2CH 23] ,600,000 &
X 2| 250,000 13 250,000 &
_$I+§0¢|E 300,000 %23 600,000
B XE S 2,0009 702 *23] 280,000 &
BEC Sop WNEL 25t
4 AF 01 Z=H| 50,0009 %50 %33 7,500,000 &
HIleta Al 7,000 %70%«203) 9,800,000 &
o4 = 0| A 200,000 +20 4,000,000 &
Yz 3=
—AlH| 8 *52*65]x341%7,000 5,040,000 &
—2HAIH| 8 x5 x63]+2,0002 480,000 &
—2 5] 441 %48tx63]x50,000 2 4,800,000 &
—S2y US| 0|EH| 65]%200,0002 1,200,000
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20233 H A =
3XFZ Of &Y
(A)

20233 H A=
NI ML PSR

(8)

OH
2

—AlH| 8H+8Y*x341x7,000&

8H*8L*2,000&

420x721x50,000&

L=H0IEH| 250,000&

olzHl € &+% H& S 300,000
=2d A ANEE=SS

—cl= 8 x110,000&

—gH2El 88 40,000

—gr8tXl 860,000

—Alg= 82%160,000&

—==5 Fcld 88x140,000

@ BHERIBEEs 855 % &Jtd] 500,000
@ BHERIES UalE=d

—AlH| 8H #7263 x341%7,000&

—ZtAIH| 8 *72+631+2,000&

—=8H| 4&/x62fx62/x50,000&

—=SHI2EH| 62/%200,000

@ BHERIEE dXlsd

—AlH| 8H+8Y*341%7,000&

—2tAlH| 8H*82#2,000&

—=EH| 4&x72+50,000&

—wsHl, dlEeIt 8€+120,000&

—SSHIZ S8l 250,000&

@ HHERIEHE SEIAEES

—ci F 8l —ct3 22 Hl 4,937,000
—Al&= BHHHAl 8 #42%50,000&

—Algt= BHEE| 8E*4E+50,000&

—==5 Fcld 88x142,000&

@ BHERIER o SHIR S =2 & S 300,000
© HAESZZATHS LAY

—EHE O
@ szt

— =] =]
EOI-Ty

T %
0

Al
—JIA
il

|
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o U
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4T 4T

on
o

N

Ofd ton

2= 8H#420,000&

& JtHl 50 %8,000& »22/+H A 201+600,C

St EIF @45t E 49 100,0002*3.

150,000
3,360,000
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o = 20235 S | 20235 HAE = oo
3XFE=Y ClArH | 2Rt ol &y . ME2 29
& 2 = (A) (8) ot

224 o2l 2lHal 214 1,000,000+ 18] 1,000,000 2
© RHER, (HISBH Ly

—2F, E2 25 L Y42 M 600,0008 * 13] 600,000 &
—XI® X ZII DA XIE ZALZ 300,0008 13] 300,000 &
—EI2A T} AIRIZ AR A XHE] 400,000 *2CH 800,000 &
—BH2A T AIRIZI AL 2HAIKI R 100,00021%1 3] 100,000 &
—HEFIIR, SR 22 ALALKIR 300,00081 8] 300,000 &
—ZI|BE AETRS SN AA L 2HA XI21300,00( 300,000 &
CEL Rl

—QIEt D= E M= 33%+50,000% 1,650,000 2
—SIZE EA S 200,0008 18] 200,000 &
® DU 42 =8 B}

—HDE S AAKIR 302 +44148,0002! 960,000 &
—HHDE T2 FAKR 40,0008 13 40,000 &
—QI2EE Bt YUAAKIR 312+8,0008 248,000 &
—QIZHZE S E I} AMBXIR 100,0008 18l 100,000 &
—QI2H M A M2 A A 2XHH| 204+400,0008 800,000 &
—2l 2 MY A M A BB 2HAL X/ 150,000+1 3] 150,000 &
® 224 UB, 53, Y =t

—I =3} 20} K@ 200,000 *15] 200,000 &
—I 2 EH ot ALAF 2 244 100 20,0008 2,000,000 &
—B Y ME(RHTE) 370,00021+13] 370,000 &
—SIREE AZHE 100,0002 470 400,000 &
—E2OHAE YD AT FIE 200,0002%13] 200,000 &
— 2 Fot 340 HIZ 100,0002 <4 400,000 &
® o843l

~1E ZHI6] 500,0002%13] 500,000 &
—ALAKI 2 70 *441%15,0002 4,200,000 2
—251 X2 70%%20,0002 1,400,000 2
—Thst X2 HA 2EH XI@ 200%600,0008 1,200,000 2
® =52 Fif

—S2M HE@ &) 200,00020%13] 200,000 &
OELIEN:

—st 1 Z A OFF & UH 2Pl CH 3 200,0008 %45 800,000 &
ot 2| {4 2 500,00021%23] 1,000,000 &
© 2 ® AIET) et
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- = 20238 IE | 2023871015 = oron
SAFZ MM | 2K Ol &t . AEZH = 9
o &t = (A-B)

—&HIdl 280,000& *13] 280,000 &
—B{ A & XHH] 500,000 2 CH 1,000,000 &
—= 24 AAHI 66E+15,000& 990,000 &
© O 20 &=

—ALARH] 34E%10,000& 340,000 &
—B A & XHHl 1CH+500,000& 500,000 &
@ aHel MALEX E

—olf 2l MAFEX & 33E%1,000,000& 33,000,000 #
@ HARTH(S2IH)

—& Al Z=H| 300,000& *13] 300,000 &
—=5 01 900,000&*13l 900,000 &
—AIARKIE 150 %20,000& 3,000,000 &
@ szt =il

—AIAF AIE 520,000 #1353 520,000 &
—EH= MZ 38 50,0003 1,900,000 &
© =24y

—UHR N=d 22 A2E 200,000& 13! 200,000 &
(OPAPNIDNECR=E DN,

—stz2&d X222 XL 2HE 2l 421%200,000 800,000 &
ORMESS—2==

—S 245, d=E2H|] 2H*42(%x200,000& 1,600,000 &
@081

—E2=XNT&= 150,000&*43] 600,000 &
@otHPEEH

—wW=EAZHE 60E+6,000 360,000 &
—&2d =23 7, 8F= FHS XS 840,000& 1 2/+1 1,000,000 #
—UIEHd FMwWE A Al 60 x541%6,500& 1,950,000 &
—gIEd Y4 A B4 HA TF60E#22/+5,000F 600,000 &
—UREHEH 52%100,000& 500,000 &
—S2Y A2 (EAURARYE, SFZHE) 300,000&+23] 600,000 &
© A ggded

—wW=EA= M 200,000&*12] 200,000 &
—S M= AALKE 338 *541%7,000& 1,155,000 &
—2tA K& 33 #2,000&+12] 66,000 &
—=24 & &=H| 33 20,000 660,000 &
— s A TA A AA X2 238[x165,000& 330,000 &
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o = 202331 AT | 20233 HQic
. 3XEZ OAMY | 2XtZA O AtY NEED 2 o
= 2 = (A) (B)
—SEM A{ES 33%+10,000¢ 330,000 &
—2ts ==Y 5Y 1oo 0002 500,000
—SEM MES SHEAA W2 SEAO 320,0008 *13 320,000 €
@ SHRCHE 0] FH YA
01,3 A T} L A2 800,000 13 800,000 ¢
©® HAXAAY FHY QX | 2E 3
—DISC MEZAX 22 9,100,000 9,100,000 ¥
© Nz @Y mE UL oY
—2LAFE 200,000 *20 Al 2t 4,000,000 ¢
—29H| 50,0002 *20Al 2} 1,000,000 &
@ OIXHOt/\-i =13 OO:I
—299H| 500,000 %43 2,000,000 &
—ChsH = X2 & 30A*30,000%23] 1,800,000 &
—HJ| M N2 A 5510,000%12H 2 600,000
—BHAIOI T B 2HEH 5] 502 *7,000%23] 700,000 2
—QIAIB B 212 5] 502%7,000%23] 700,000 2
—B A1 T B 22 H| 300,000%4% 7] 1,200,000 &
—2LAFE 25A12b%200,000 2 %23 10,000,000 2
@O, ME, H27Y, I2es
—F O B2 A2 4005+2,000¢ 800,000 &
— AT 1 000510008 1,000,000 &
—F X2 A2, HI|2HHE 100,0002 %1204 1,200,000 &
—3 A C A 302*20,0002 600,000
—2@YrE 200072 H*13|*5002! 1,000,000 &
—29H| 160,000 160,000 &
2)“:_|%—{EI—/\H _\_LEJ E_
—ES J|YH U2EE 4502 H+65,0002 29,250,000 &
—X I €2UI| B T 4,000,000 %23 8,000,000 &
© DY oA NS
—2AZ 500,000 %10AI 2 5,000,000 &
—299H| 100,000 *10AI 2t 1,000,000 &
© MY HANZ AU 29
AR N AMOILF 147 FE*251%500,0008 14,000,000 &
® HYXY T2 29
— FH=0t2129 3074%1,000,0002 30,000,000 &
— DA F= MRS EREYIE 10,0008 1, 10,000,000 &




o = 202331 AT | 20233 HQic
. 3XEZ OAMY | 2XtZA O AtY NEED 2 o

= 2 = (A) (B)
CEEERER
—FUEHTA SYH| 20Z%103]%10,0002 2,000,000
—FUEHTAF S| 20Z%103]%10,0002 2,000,000 &
@Iy T2
—2LAFE 200,00021«20 Al 2t 4,000,000 ¢
—29%H| 50,0002 *20 Al 2+ 1,000,000 &
@I QAR T2
—2LAFE 200,000 %165A1 2t 33,000,000 &
—29H| 2,000,000 2,000,000
® SECINIALY
— HARZ2XAH JLHYL IS E 20,0002 +360H 7,200,000 €
—s2C SEM A 2K IS 10,0009 +50 500,000 ¢
_simo 2gs EO) stmn B} ow IS E 10,0009 500,000 &
—SRCHSEM D U NY SER J|EE 10,0008 «! 500,000 &
©® MN2XAAY ZIHH 2
— FIMH AIEZE ADZE 12J42+200,0009 2,400,000 ¢
— A QL4 12IH2+130,0002 1,560,000 &
— JIE} HIBt 22 140,0008 140,000 &
® SHMAHIA
—MESYeIAAY S22 12I02330,0009 3,960,000 ¥
— mxmgﬂ 221 ADEH| 427]41.200,0002 4,800,000 ¢
—SYNEX 7Y 10,000&+55 550,000
® QU2QISEM AR 150H%10,0002 +13] 1,500,000 &
© UE, ZAUAE S QROISEM AL 15,0008 %25 7,500,000 &
©® 2=20ISsHM HE L J|EFSHAL 35,0009 %100 3,500,000 ¢
® 2120l s A BHAIS| X2 10,0009 «10% 53] 500,000
© HAWI2H| 10,0002 +50% +13] 500,000
® YEI|I2HE SHEXA 15,0002 %250 +23] 7,500,000 &
© QRIAHOIA, HAHL DS S A 9,0002%250 2,250,000
©® S84 T 190,000%123] 2,280,000 &
® 222 NSSE= 22 50002+50H+23] 500,000 &
® ETLSAI2 N 60,0008+50% 3,000,000 &
® HSKZAIZ 20,00021+50% 1,000,000 &
© [UBHHSIA] AIQIA Q2IoE 04 CHIF 1102 #30,00 3,300,000 &
© [UBHHEHR] R5HA 2HEHS| 40 «53]%10,000 2,000,000 &
@ [UUHHERl] S5t X2 22 20§18,0002%140%: 5,040,000 &




o = 2023319 | 20233A ¢S = 12t oH
3XIZ=2 Ol AtoY Soss AEDH o4
2 &t = (A-B)

© [2LEHHER] S 25HHE L JIEHEA 6,300,000 &
@SRRI CHI AFR S Al & DA
—SA T RIS At S A & D] DA 30,000,000 &
_ DA M AT OIS Y oK DAl 100setx450,0 45,000,000 &
—SHAS T B AICH 02 2 O/ &t D 80set*450, 36,000,000 &
@ stERee S|
—JI=SWEE 2,380,0008 * 23] 4,760,000 €
— 025 2,151,0008 * 23] 4,302,000 €
— AFBI= XI5 3,090,0008 * 23] 6,180,000 2
— HEEE 23140008 * 23] 4,628,000 €
— HAFEHE 2.334,0002 * 23] 4,668,000 €
— AMEIBIE 2 778 0008 * 23] 5,556,000 &
® LUSHHYES
— 2N X2 2AI (11,7679 + 11,020%)/2+1,2 14,812,000 &
@ seEis29|
— BT 2 573,0002+23] 5,146,000 2
— ATEZEE 2,798,000 *23] 5,596,000 2
— HCHTSHE 1,120,000 %23 2,240,000 2
— 25 3,810,0002+23] 7,620,000 2
— 2155t} 2,367,000 %23 4,734,000 €
— ORI AFEHE 3225 000 +23] 6,450,000 2
— AT XS 2 026,000 *23] 4,452,000 €
— 235025t 2,394,000 *23] 4,788,000 €
— SAIBEEE 950,0008 *23] 1,900,000 &
© B2-1-3 NYDS 2 24 X ZT202 X
— (CHBHAHZHOHL) 2HAl 3,00080+3,000 9,000,000 &
® B2-2-1 B{Aloi2t 243 S5t DS WE ML
— (BMAHDS 2%) 202+1,000,0002 <274 5t 4,000,000 €
©® DEXHADHE
—HI212,0002 %405 480,000 &
® DAAH LA A
—91=22/2l 5]2/H150,000 *23] 300,000 &
® DANAFHSTL2DS 2SS M L
—2AFZ 75,0002 3 Al 2tx263] 5,850,000 &
—Ai Y HIAFE Q| S 50,0002 100,000 &
© DANAFHSTLAD] H0IX 0]
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o = 202331 AT | 20233 HQic = oo
- — 3XEZ OAMY | 2XtZA O AtY T NEED 2 o
= g = (A) (B)
2 AF= 300,0002+23] 600,000 &
® NEVH 2
—NANRSLZEA 2| 100,000 100,000 &
—DEDE SYBES 30/H 102 *10,0008 1 3] 100,000 &
© DAY DA MOIL
—(ZAFZ 200,000%2A1 2b%13])+(AlH| 10,0002 25 *1 1 650,000
® A ™AI] 13001242 *30,0002 46,800,000 &
@® 2 AHA ootZ 9| 251)(+2,000,0002 4,000,000 ¢
® SMET 2 HIZSX 22l 28(+6,500,000 13,000,000 2
© THEE AL 3HA1 2H| 9,700 %1241 2h% 105 #3% #2534 6,984,000 ¢
© SMETAIL HM L XS SHH (M LX)
— 2 S B EA WEA, AEY SX a2l 1,990,0 17,910,000 &
— 2t = HAI| SXEA22IH 870,000 120 10,440,000 2
— 2 = SIEAKE JH| 2,500,0008 4 Y 10,000,000 2
® JIE} BHAX| 2 AL
— RFIIE 3,000 +5007H+2] =250,0002! %2} 2,000,000 &
@ SHAMSIACHAIE (HEFS = 23] B5-2-2 AFEHMIEL;
—E20ly U HAIHY QIAME OlA 22| -2,700,0005 ~2,700,000 &
@ OIHME B S=25|H B5-2-2 ALHEHBZSY
—0le DS 22H| 400,0002 %23 800,000 &
—=92Z 319/ 1,0009 700} 700,000 2
—lH DS S2H| 200,000 *6 Al 2+ 1,200,000 &
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